



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка**

Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области в целях всестороннего выяснения всех обстоятельств по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка в городе Карасуке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, 15 января 2020 года около 14 часов 10-летняя девочка ушла из дома в музыкальную школу, после чего домой не вернулась и ее местонахождение до настоящего времени не установлено.

На месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты регионального СКР. Проводятся все необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств исчезновения ребенка и его местонахождения. Осмотрена местность, опрошены родственники пропавшей девочки, соседи.

Всего в поисковых мероприятиях задействовано более 150 человек. Вместе с полицейскими в поисках участвуют местные жители, волонтеры, а также спасатели МЧС РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1429315>